新华社重点报刊

网址·www.kuaibao.net www.lifenanjing.com.cn E-mail:xdkb@vip.sina.com

时事直通

MODERN EXPRESS

最精彩的天下大事

星期五

责编:谢卫东 美编: 江佳瑛 组版:杜敏

杜照宇,童真的微笑在那一刻定格

中国军事观察员杜照宇在黎巴嫩不幸遇难后,引 起读者强烈关注。前晚,快报记者连夜赶往杜照宇的 一山东省省会济南市采访。

昨天下午,济南第七中学会议室,气氛凝重。桌上 摆放着杜照宇的遗像,他那浅浅的、亲切的微笑依然 很安详,两束百合花摆在遗像两边,照片前立着四根 白色的蜡烛。"学校放假了,今天才收到消息,所以准 备得仓促了些。这简易的灵堂,就算是杜照宇的母校 为他送行了。"学校党政办张贺芳主任心痛地说。

"全体起立,为杜照宇默哀三分钟。"在张贺芳主 任的组织下, 闻讯赶来悼念杜照宇的老师和同学们, 低下了头,为他的匆匆离去默默祷告。

"他笑时,总是有些眯缝 着眼睛,两边的嘴角微微向 上翘起, 那真挚的眼神和浅 浅的微笑,总给我一种亲切 的感觉。"初中三年的四位 同学,说起杜照宇,总是会提 起他独特的微笑。

昨天,刚刚收到杜照宇 在黎巴嫩罹难消息的殷宁, 一时间还无法接受这个事 " 今天我在送一个初中 同学去火车站的路上,一位 同学打来电话说在黎巴嫩的 杜照宇, 在以军的一次轰炸 中遇难了。当时我根本不相 信,以为他在开玩笑,"殷宁 神情有些恍惚地说,"如此

优秀的一个人, 为什么年纪 轻轻,刚开始享受好日子的 时候,就悄然而去?"随后, 殷宁将此噩耗——通知了其 他的同学。

"前天中午,在电视上就 看见了相关的消息。本以为 遇见了同名同姓的人,也没 有在意。可在报纸上看见杜 照字的照片时,顿时哭了," 身材魁梧的蒲业镝回忆前后 的过程时说道,"当时看见我 流泪, 卖报纸的大妈还问我 出了什么事情, 我哽咽着告 诉她, 报纸上刊登在黎巴嫩 遇难的中国军事观察员是我 的同学。""转身时,突然之



杜照宇的高一班主任赵老师在追思会上发言 快报特派记者 顾炜 摄

间,我们同窗三年的点点滴 滴重新浮现在我眼前,一同 上学放学,一同玩耍,向他请 教功课,这一切场景连同泪 水一起宣泄出来。我突然觉 得原来离我很遥远的中东战 火,瞬间近在咫尺,它把灾难 带给了杜照宇, 也把灾难带 给了我们, 杜照宇的牺牲给 我带来不小的震撼和打击。 在我的记忆中, 他那带着真 挚的微笑, 总是让我感觉亲 切,但这些突然间显得那么

苍白。" "他那独特的微笑中,始 "杜昭宇的 终透出一种纯真。"杜照宇的 好友石磊说。除了他那充满 童真的笑容之外,与他从小 一起长大的殷宁, 只用了正 直和朴实这两个词来形容。

"以前我一直是班里的 调皮学生。有一次教室里的

玻璃被打坏了,老师怀疑是 我弄坏的, 当时没有一个同 学愿意出来帮我澄清,老师 正要责怪的时候,是杜照宇 站了出来,帮我说明了情况。 从那时起,我便和他成为很 好的朋友。"殷宁显然无法 接受这样的事实,眼神有些茫然地说,"如果没有拿到 报纸,我还是不会相信,他已 经离我而去了,而且走得如

据了解,在以后的日子里, 殷宁成了杜照宇最好的朋友, "那时我们一起玩耍,一起做作 业,有时不懂时,他总是耐心地 教我。"因为当时他们比较喜 欢玩拳击,身体瘦弱的杜照宇 被殷宁打破了鼻子,"可他并 没有责怪我,只是很正直地说 要好好锻炼,将来和我一决胜 负。可没想到直到他离开时,也 没有实现这个心愿。"殷宁说。

"他是一个好人,不但人 缘很好,而且非常善良。他永远是我的好弟弟。"说着,殷宁 布满血丝的眼里,泛着点点泪 花," 他那微笑永远留在我的

山东省济南第七中学是杜 照宇的母校。26日晚,杜照宇 的高三班主任以及学校老师 听到杜照宇遇难的噩耗后黯 然神伤,隋宇为老师是杜照宇 高三时的班主任。"这两天,我 一直不敢看报纸、电视,怕看 到孩子(指杜照宇)的照片, 接受不了。"说起杜照宇,隋宇 为老师眼圈红了," 这孩子做 事、为人不张扬,有点内向,但 和同学、老师的关系都很好,品 学兼优。

快报特派记者 高国 见习记者 邵瑜





2004-2006年连续三年中国房地产开发百强企业综合实力第一名

■中海・塞纳丽舍占地面积约12万平方米, 容积率至1.6

■主力户型三室两斤,面积约136、141平米,两室两斤,面积约96平米

http://www.zhsnls.com 项目地址:河西奥体嵩山路126号 贵宾专线:

86899688





中海,塞纳爾舍看虎车第日被附发车,欢迎亲信现场参观英言。发车地点,形象展示中心(特货口工将大街8号)将其发展银行特货口支行) **重景观**设计,见尔森城(智能) **重**雄筑设计,华艺(智能) 重立直设计,梁黄冠(智能) 重效设管理。中海极地 重策划支持,北风机构